
USNESENI 

Z 8. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŠEMNICE 

Konaného dne 24. 4. 2023 
 

 

Usnesení 1/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje ustanovení Mgr. Štěpána Petržilky 

zapisovatelem a Vladislava Tůmy a Kateřiny Sušanské ověřovateli zápisu ze zasedání zastupitelstva 

obce Šemnice konaného dne 24.4.2023. 

Usnesení 2/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje návrh programu tak, jak byl zveřejněn na 

úřední desce dne 17.4.2023 rozšířený o bod číslo 11) Oprava místních komunikací. 

Usnesení 3/8/23 Nikdo z přítomných nevznesl proti Usnesení z 7. zasedání zastupitelstva obce 

Šemnice konaného dne 28.3.2023 žádné připomínky. 

Usnesení 4/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje záměr nabídnout Marii Hovorkové směnu 

větší části spoluvlastnického podílu ve výši 1/2 Obce Šemnice na parcele číslo 195, v katastrálním území 

Sedlečko u Karlových Var, obec Šemnice, kterou Obec Šemnice vlastní v podílovém spoluvlastnictví 

s Marií Hovorkovou za podíl na tomto pozemku, který je potřebný k bezproblémové rekonstrukci 

mostu v Šemnici a dále za část pozemku parcela číslo st. 27, v katastrálním území Sedlečko u Karlových 

Var, obec Šemnice, který je taktéž potřebný k bezproblémové rekonstrukci mostu v Šemnici a k tomuto 

parcelu číslo 468/4, v katastrálním území Sedlečko u Karlových Var, obec Šemnice. 

Usnesení 5/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí rozpočtová opatření 6/2023. 

Usnesení 6/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje koupi části pozemku o velikosti 96 m2 

z pozemku p.č. 262/2 – zahrada v katastrálním území Šemnice, obec Šemnice a části pozemku o 

velikosti 9 m2 z pozemku p.č. 1134 – zahrada v katastrálním území Šemnice, obec Šemnice do majetku 

Obce Šemnice. 

Usnesení 7/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje realizaci dětského hřiště v Sedlečku 

společností Bonita Group Service s.r.o. dle podmínek předložené nabídky. 

Usnesení 8/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje uzavření nové smlouvy s Autorizovanou 

obalovou společnosti EKO-KOM, a.s. 

Usnesení 9a/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice neschvaluje konání kulturní akce – produkce letního 

kina. 

Usnesení 9b/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje vyhlášení záměru pronajmout část pozemku 

p.č. 8/8 v katastrálním území Šemnice, obec Šemnice o velikosti 229 m2. 

Usnesení 9c/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje uzavření smlouvy o příspěvku Vladimíru 

Salajkovi ve výši 21.000,- Kč na výstavbu plotu oddělujícího pozemek – obecní cestu od p.č. 248/14 

v katastrálním území Šemnice, obec Šemnice ve faktických hranicích této cesty, které budou stvrzeny 

v průběhu digitalizace souhlasným prohlášením o průběhu hranic pozemku Obce Šemnice i pozemku 



Vladimíra Salajky p.č. 248/4 v katastrálním území Šemnice, obec Šemnice. 

Usnesení 9d/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje objednání a realizaci odvodnění komunikace 

v majetku obce Šemnice na p.č. 762, v katastrálním území Sedlečko u Karlových Var, obec Šemnice u 

fa Lubomír Kugel, IČ: 10793178. 

Usnesení 10a/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí, že Obci Šemnice bylo ze strany 

Policie ČR schváleno umístění dopravních značek IP10a, A19 a B20a (slepá ulice, cyklisté a nejvyšší 

dovolená rychlost „30“)  

Usnesení 10b/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí, že byl ze strany Vodáren a kanalizací 

Karlovarského kraje proveden odběr vody z vodárny v Beraním Dvoře za účelem rozboru kvality vody 

s tím, že výsledky rozboru by měly být známy do dalšího zasedání zastupitelstva obce. 

Usnesení 10c/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí, že bude vyžádána nabídka na 

instalaci jednoho sloupu veřejného osvětlení v Muzikově. 

Usnesení 10d/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí, že bude se zhotovitelem opěrné zdi 

v Dubině u p. Šefčíka, s ohledem na to, že bylo potřeba zhotovit jinou opěrnou zeď, než která byla 

v původním projektu, byla vyjednána nová smlouva o dílo. 

Usnesení 10e/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí, že ze strany Generální inspekce 

bezpečnostních sborů došlo k ukončení odložením prověřování jeho osoby. 

Usnesení 10f/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice bere na vědomí další informace o chodu, příjmech a 

výdajích Obce Šemnice. 

Usnesení 11/8/23 Zastupitelstvo obce Šemnice schvaluje realizaci opravy komunikací v Chatové 

oblasti, Dubině a v prostorách mateřské školy společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. dle 

předložené nabídky poměrně navýšené o požadované změny. 

 

 

 

 

 

Mgr. Štěpán Petržilka       Bc. Josef Fiala 

   Místostarosta                         starosta 

 

 


